
Protokół nr 20/2025 z posiedzenia Komisji Finansów w dniu 28 października 2025 r. 

Obrady posiedzenia Komisji otworzył o godzinie 1430 Przewodniczący Komisji Finansów 

Przemysław Sawicki. W posiedzeniu uczestniczyło 3 członków Komisji wg załączonej 

listy obecności radnych (zał. nr 1 do prot.) oraz p. Damian Cieszewski Wicestarosta 

Pszczyński (załącznik nr 2 do protokołu). Następnie prowadzący obrady przedstawił 

następujący porządek posiedzenia:  

1) analiza wydatków realizacji inwestycji i remontów w Powiatowym Zarządzie Dróg 

w Pszczynie i przedsięwzięć realizowanych w ramach porozumień z jednostkami 

samorządu terytorialnego, 

2) zaopiniowanie projektów uchwał Rady przygotowanych na najbliższą sesję Rady, 

3) sprawy bieżące, w tym: 

• przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Finansów w dniu 23 września 

2025 r.,  

• wolne głosy. 

Kontynuując zaproponował, aby posiedzenie rozpocząć od zaopiniowania 

projektów uchwał oraz spraw bieżących, na co członkowie Komisji wyrazili zgodę. 

Ad.2) Zaopiniowanie projektów uchwał Rady przygotowanych na najbliższą sesję 

Rady. 

Po dokonaniu analizy poniższych projektów uchwał Rady Powiatu Pszczyńskiego, 

członkowie Komisji Finansów zaopiniowali je następująco: 

1) projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów 

podróży służbowych radnego Rady Powiatu Pszczyńskiego (Druk Nr 2), został 

przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”, 

2) projekt uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXXIV/309/21 Rady Powiatu 

Pszczyńskiego z dnia 24 listopada 2021 r. w sprawie ustalenia wysokości diet 

oraz zwrotu kosztów podróży służbowych radnego Rady Powiatu 

Pszczyńskiego (Druk Nr 3), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków 

Komisji przy 3 głosach „za”, 

3) projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Starosty Pszczyńskiego (Druk Nr 4), 

został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”, 

4) projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających na obszarze powiatu pszczyńskiego 
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w 2026 roku (Druk Nr 5), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków 

Komisji przy 3 głosach „za”, 

5) projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się w 2025 roku 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (Druk 

Nr 6), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach 

„za”, 

6) projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Pszczyńskiego na 2025 rok 

(Druk Nr 7), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji  

przy 3 głosach „za”, 

7) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Pszczyńskiego na lata 2025 – 2033 (Druk Nr 8), został przyjęty pozytywnie 

jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”, 

8) projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 2025 roku 

(Druk Nr 9), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji przy 

3 głosach „za”. 

Ponadto Wicestarosta zapoznał członków Komisji z projektem uchwały w sprawie 

zmiany Uchwały Nr XV/163/20 Rady Powiatu Pszczyńskiego z dnia 29 stycznia 

2020 r. w sprawie ustanowienia Nagród Starosty Pszczyńskiego dla zawodników, 

trenerów i innych osób osiągających wysokie wyniki sportowe oraz zasad i trybu 

ich przyznawania i poinformował, że wniosek z prośbą o wprowadzenie dodatkowego 

projektu uchwały podczas najbliższej sesji Rady, zostanie złożony do Przewodniczącego 

Rady Powiatu. 

Ad. 3) Sprawy bieżące: 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół z posiedzenia Komisji 

Finansów, w dniu 23 września 2025 r., który był umieszczony na tablecie wraz z 

porządkiem posiedzenia Komisji. W wyniku przeprowadzonego głosowania ww. protokół, 

został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji, przy 3 głosach „za”.   

Kończąc poinformował, że kolejne posiedzenie Komisji Finansów wspólnie z pozostałymi 

Komisjami Rady odbędzie się w dniu 24 listopada br. o godz. 1400, celem analizy 

i opinii do projektu budżetu Powiatu Pszczyńskiego na 2026 rok oraz zaopiniowania 

projektów uchwał na sesję w listopadzie. 

Na posiedzenie Komisji przybył p. Damian Grzesica pracownik Powiatowego Zarządu 

Dróg w Pszczynie. 
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Ad.1) Analiza wydatków realizacji inwestycji i remontów w Powiatowym Zarządzie 

Dróg w Pszczynie i przedsięwzięć realizowanych w ramach porozumień 

z jednostkami samorządu terytorialnego. 

W pierwszym punkcie porządku obrad Przewodniczący Komisji udzielił głosu 

p. Damianowi Grzesicy, celem przedstawienia wydatków realizacji inwestycji i remontów 

w Powiatowym Zarządzie Dróg w Pszczynie i przedsięwzięć realizowanych w ramach 

porozumień z jednostkami samorządu terytorialnego.  

P. Damian Grzesica omówił powyższe, zgodnie z załącznikiem nr 3 do protokołu.  

Przewodniczący Komisji przekazał, że po analizie powyższego stwierdził, że nic nie 

dzieje się w Gminie Kobiór. 

P. Damian Grzesica przekazał, że została wykonana nakładka.  

Przewodniczący Komisji przekazał, że nawet dobrze, bowiem obecnie Kobiór jest bardzo 

rozkopany, dlatego poczeka na inwestycje w przyszłości. Wyraził nadzieję na ujęcie 

w planie ul. Przelotowej w Kobiórze.  

P. Damian Grzesica przekazał, że zostało, to gdzieś ujęte, ale nie wie, czy cała 

nawierzchnia, czy tylko początek. 

Radna Barbara Bandoła przekazała, że ważnym jest to, że wszystkie zadania 

zrealizowane są we współudziale gmin, co świadczy o tym, że kontynuowana jest dobry 

zwyczaj, wtedy możliwe jest szybsze realizowanie zadań. Dodała, że niektóre zadania 

pojawiały się szybko np. ul. Międzyrzecka w Woli, bowiem po koncepcji, że jednak 

trzeba, to zrobić, bowiem wiąże się, to z oddaniem węzła na S1. Przekazała, że jest, 

to najbardziej uczęszczana tam droga przez kierowców od strony Powiatu Bieruńsko-

Lędzińskiego, ale również Tychów. 

Radna Barbara Bandoła w odniesieniu do rozbudowy ul. Św. Jana Pawła II 

w Studzienicach i Jankowicach na odcinku od ulicy Kosów do DW931 przekazała, 

że dotyczy, to bardzo oczekiwanego bypassa. Zapytał, czy zadanie jest finansowane 

w całości? 

P. Damian Grzesica przekazał, że liczą, iż będzie finansowane w 100%. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy uda się zakończyć w tym roku przebudowę drogi 

powiatowej nr 4110S tj. ulicy Jana Pawła II w Kobielicach - na odcinku od ulicy Wiejskiej 

do granicy miejscowości Kobielice? 
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P. Damian Grzesica przekazał, że w sumie są, to tylko rzeczy związane z kanalizacją 

(wykop, kanalizacja, odtworzenie zjazdów), dlatego zadanie kończy się w tym roku.  

Radna Barbara Bandoła w odniesieniu do projektu rozbudowy skrzyżowania drogi 

wojewódzkiej nr 935 (ul. Pszczyńska) z ul. Kościelną oraz ul. Jana Pawła II w Kobielicach 

zapytała, w jakiej będzie ono formie? 

P. Damian Grzesica przekazał, że będzie, to skrzyżowanie z sygnalizacją.  

Radna Barbara Bandoła w odniesieniu do projektu rozbudowy ul. Kasztanowej wraz 

z poprawą bezpieczeństwa w rejonie skrzyżowania ul. Kasztanowej i Baziowej w 

Jankowicach przekazała, że jest, to najbardziej newralgiczna część w środku Jankowic. 

Kolejno zapytała, jakie to zadanie ma szanse, czy będzie robione w przyszłym roku? 

P. Damian Grzesica przekazał, że nie wie jakie są plany w tym zakresie. 

Radna Barbara Bandoła w odniesieniu do projektu przebudowy drogi powiatowej 

nr 4114S tj. ul. Zimowej w Goczałkowicach-Zdroju zapytała, czy nadal są protesty? 

P. Damian Grzesica odpowiedział przecząco, ale prowadzone są jeszcze rozmowy 

z mieszkańcami. 

Radna Barbara Bandoła w odniesieniu do projektu budowy drogi dla pieszych i rowerów 

w ciągu drogi powiatowej nr 4137S tj. ulicy Pszczyńskiej w Woli na odcinku od ronda przy 

S1 do skrzyżowania z ul. Kopalnianą zapytała, czy zdążą z realizacją w 2025 roku? 

P. Damian Grzesica przekazał, że jest, to inwestycja celu publicznego i zanim 

zawiadomione zostaną wszystkie strony możliwe, że przeniesie się, to na 2026 rok.  

Radna Barbara Bandoła przekazała, że jest wykonany wiadukt nad S1 i droga zwiera 

ścieżkę, która prowadzi do nikąd, co wymusza na nas działanie, aby ją pociągnąć dalej 

w kierunku osiedla, zaś w przyszłości w drugą stronę. Kolejno zapytała, czy PZD 

w Pszczynie sam wykonuje projekt? 

P. Damian Grzesica przekazał, że został on zlecony.  

Radny Zdzisław Grygier zapytał o przebudowę obiektu mostowego w Ćwiklicach w ciągu 

drogi powiatowej nr 4131S? 

P. Damian Grzesica przekazał, że musiałby zapytać, o to Księgową.  

Radny Zdzisław Grygier poprosił, aby nie zapomnieć o tym zadaniu, bowiem pozostałe  

trzy mosty zostały zrewitalizowane. Dodał, że rolnicy domagają się tego mostu. 
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Przekazał, że być może zrobienie mostu spowoduje, że będziemy mogli dokończyć 

ul. Złote Łany. Przekazał, że tłumaczy mieszkańcom na zebraniach, dlaczego 

nie zostało, to zrobione. Kolejno w odniesieniu do ul. Kombatantów w Ćwiklicach zapytał, 

o odcinek od ul. Męczenników, gdzie było robione rozgraniczenie, czy zostało, 

to wykonane do jakiegoś etapu? 

Podczas obrad posiedzenie Komisji opuściła radna Barbara Bandoła, w związku 

z czym obecnych pozostało 2 radnych. 

P. Damian Grzesica przekazał, że w zeszłym roku były zlecone tematy geodezyjne, 

aby zakończyć temat własności. Dodał, że jak zamknie się temat podziałów, sprawa idzie 

do Wojewody, który prowadzi całą sprawę. Przekazał, że czasami jest tak, że udaje się 

w ciągu roku od przesłania Wojewodzie dokumentów uzyskać decyzję, a czasem jest tak, 

że trwa, to 2, 3, czy 4 lata. 

Radny Zdzisław Grygier w odniesieniu do ul. Wiejskiej w Grzawie zapytał, czy jest jakaś 

nadzieja na przejęcie przez Gminę? Dodał, że jest to ślepa droga, która została 

wyremontowana.  

P. Damian Grzesica przekazał, że temat ten został jemu zasygnalizowany przez 

Dyrektora.  Dodał, że z tego, co kojarzy temat był już podejmowany jakieś 5 lat temu. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy nie można zamienić Brynicy w Kobiórze 

z Nadleśnictwem? 

P. Damian Grzesica przekazał, że działają w tym kierunku.  

Przewodniczący Komisji przekazał, że jego zdaniem nie ma sensu, aby tą drogę dalej 

asfaltować.  

P. Damian Grzesica przekazał, że nie wie, czy nie jest wpisane w planie, aby 

przygotować projekt przebudowy do mostu, tylko tam była kwestia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego, aby nie pokrywał się z drogą. Dodał, że miesiąc 

temu na drodze tłuczniowej zostały zasypane dziury.  

Wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Komisji podziękował 

przedmówcy za głos w dyskusji i udział w posiedzeniu, po czym zamknął ten punkt 

porządku obrad. 

Posiedzenie Komisji zakończono o godzinie 1505. 
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Przewodniczący Komisji Finansów 

Przemysław Sawicki 

Protokołowała: Magdalena Zmełty 


